
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено и расследуется уголовное дело по факту смерти 12-летнего ребенка

31 марта 2023 года в г. Новокузнецке на открытом участке местности было обнаружено тело 12-летнего ребенка, без признаков насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время следователями СК России проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначена судебно-медицинская экспертиза, по результатам которой будет установлена причина смерти несовершеннолетнего.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1778222>